

Erkezési dátum: 2015-DEC-09
Ügyazonosság: 29365-4/16
V.2

Újvárosi Lokálpatrióták Egyesülete

Szám:

Szakmai beszámoló

a „Győr Megyei Jogú Város területén tevékenykedő civil szervezetek támogatására” kiírt önkormányzati támogatás felhasználásáról

Az Újvárosi Lokálpatrióta Egyesület pályázatának célja az volt, hogy – a helyi Újvárosi Művelődési Házzal együttműködve valósuljon meg a hagyományos szeptember eleji *Nyárbúcsúztató* rendezvény.

Ez a nap hagyományhoz híven azt szolgálja, hogy az újvárosi emberek egy önfelelt, ám minőségi szórakozást nyújtó kulturális alkalom keretében tudjanak találkozni egymással, ahol megismerhetik a városrészben működő civil szervezet tevékenységét is, másrészt erősíteni kívántuk az újvárosi emberek lakóhelyhez kötődését, aktivitását. Kulturális kínálatunkkal minden korosztályt megszólítottunk, „nagycsaládi” programként működött a rendezvény.

Pályázatunk révén olyan forrásokat használtunk fel, amelyek segítségével az Újvárosi Művelődési Házzal – együttes erővel – meg tudtuk valósítani a városrész kulturális életének egyik nagyrendezvényét.

A pályázati összeg hozzájárult a rendezvény közönségének kulturált kiszolgálásához a minőségi programokkal, másrészt pedig a hangosítás és fénytechnikai eszközök biztosításával.

A Nyárbúcsúztató napján, 2015. szeptember 5-én a gyermekeket légvárral, arcfestéssel, kézműves foglalkozással vártuk.

Ezt követően Madarász Katalin magyarnóta énekes mulattatta a nagyszámú közönséget a kitűnő győri zenész, Baranyai István primás és zenekara kíséretével. A műsor folytatásaként Járai Máté és Mózes Anita, a Győri Nemzeti Színház színművészei örökzöld operett slágereket és musicaleket adtak elő. Az esteli nótaszóról Baranyai István primás és zenekara gondoskodott.

Emellett felléptek amatőr csoportok és helyet kaphatott egy győri alkotó is a bemutatkozásra. Kiállítás nyílt Paray Júlia Gyöngyi, ezüstkoszorús babakészítő saját készítésű népviseletes babáiból.

Elmondható, hogy a pályázati támogatás jól hasznosult, az újvárosi emberek számára emlékezetes, kiváló hangulatú napot sikerült rendezni. Úgy érezzük, hogy nemcsak elköltöttük a pályázati összeget, hanem annak révén az egyesület, valamint az újvárosiak közösségi összetartó ereje is növekedett.

Győr, 2015. november 19.

Radicsné Csöre Andrea
Radicsné Csöre Andrea egyesületi elnöke

